

我校开展“三八”国际劳动妇女节庆祝活动



本报讯(通讯员 赵爱华)3月7日下午,我校举行了庆祝第106个“三八”国际劳动妇女节暨2016年三八红旗手、红旗集体,2015年中帼岗位明星、巾帼文明岗先进个人、集体表彰大会。党委副书记、院长吕灵昌,党委委员、副院长张德芳出席会议,组织部、宣传部、工会、团委等部门负责同志参加会议并颁奖。

吕灵昌致贺词,鼓励女教职工在家做一位好女儿、好儿媳、好妻子、好母亲,激励女教职工在工作中建功立业,为我校的发展做出贡献。

表彰会后,举办了中医药养生保健知识讲座。邀请济宁医学院临床学院院长、山东中医药大学校长助理孙冰教授讲授,讲座深受女教职工的欢迎。

学校召开会议安排部署本学期教学工作

本报讯(通讯员 李鹏)3月4日,学校召开教学工作会议,安排部署本学期教学相关工作。党委委员、副院长朱松涛主持会议并讲话,各教学单位负责人、教务处及实验教学管理中心有关人员参加了会议。

朱松涛首先分析了当前我国高等教育的新形势与新挑战,要求与会人员准确把握形势,切实加强学习,不断提升办学理念,提高工作水平。随后就本学期教学工作重点提出具体

要求:一要深入做好教学工作合格评估整改工作;二要推进特色专业、课程建设及人才培养模式改革;三要积极探索学分制及双专业改革;四要全面推进产学研合作教育;五要强化创新创业教育;六要进一步加强高新区应用型人才培养基地建设;七要尽快适应实验实训管理体制的改革。

教务处与实验教学管理中心负责同志分别就本部门的工作安排做了汇报。

我校“大学生孔孟文化研究会” 获“全国百佳大学生理论学习社团”称号

本报讯(通讯员 马新蕾)近日,从团中央学校部传来喜讯,全国百佳大学生理论学习社团创建活动评选结果揭晓。经过省级遴选、网络集中展示、公开投票、全国差额评定等环节,我校团委推荐的大学生孔孟文化研究会荣获“全国百佳大学生理论学习社团”荣誉称号。

大学生孔孟文化研究会是我校具有代表性的理论学习型社团,自2007年成立以来,在校团委和文化传播系团总支的指导下开展了丰富多彩的理论与实践活动,多次获得校“十佳社团”称号。社团秉承弘扬中华优秀传统文化的宗旨,引领大学生积极开展孔孟文化的理

论研究和宣传学习活动。社团主办了《春秋》报纸,举办了“国学讲堂”、“走进国学”知识与才艺大赛、“非常六佳艺”、“我爱背论语”等一系列颇具影响力的活动,让广大青年学子感悟儒家文化的丰厚底蕴,品味孔孟经典与时俱进的独特魅力。

此次团中央学校部开展的遴选活动面向全国高校开展,旨在深入推进高校共青团学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神“四进四信”活动,引领青年学生加强对讲话精神的系统领会和广泛传播。

(上接一版《学校召开党委理论学习中心组学习会》)

他指出,毛泽东同志所作的《党委的工作方法》是一篇加强党委领导班子建设的重要文献,至今仍具有重大的现实指导意义。具体到学校来讲,如何实现“十三五”开好局、起好步,如何建设地方高水平院校等,赋予了学校领导班子新的使命和新的要求,重温《党委的工作方法》十分必要、意味深远,颇有深意。最近,习近平总书记就学习毛泽东同志《党委的工作方法》作出重要批示,我校各级党组织和广大党员干部要充分认识习近平总书记重要批示的深刻意义,把《党委的工作方法》纳入“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育重要内容,在学习掌握科学的工作方法和领导艺术、学习掌握其中蕴含的政治纪律和政治规矩上下功夫,真正把握《党委的工作方法》的基本思想,提高领导能力和水平。

他强调,习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十八届五中全会精神专题研讨班上的重要讲话,从党和国家事业发展全局和战略的高度,结合历史与现实,联系国际和国内,对经济发展新常态、新发展理念、供给侧结构性改革等一系列重大问题作了深刻阐述,对落实好新发展理念提出了明确要求。讲话视野广阔、立意高远、思想深邃,通篇贯穿着马克思主义世界观和方法论,丰富和发展了中国特色社会主义政治经济学,对于我们深入学习领会和贯彻落实党的十八届五中全会精神,特别是学习领会和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,做好“十三五”各项工作,确保如期实现全面建成小康社会奋斗目标,具有重大指导意义。我们一定要深入学习,加深理解,提高认识,聚焦发力,把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来。对照“五个着力”的要求,紧密联系各项工作实际,更好地以五大发展理念引领学校改革发展。

(上接一版《学校召开2016年度工作会议》)

他强调,2016年重点要全面深化改革,科学编制《济宁学院“十三五”事业发展规划》及子规划,深化应用型人才培养模式改革,深化创新创业教育改革,深化科技创新改革,深化人事制度改革,推进实验实训分级管理体系改革;要全面推进依法治校,实行阳光党务、校务,以《济宁学院章程》为指导,做好学校规章制度的“废改立”工作;要大力推进学科平台建设,加大与地方政府、行业企业共建研究中心、实验室、合作基地等的力度,积极培育新兴学科,优化专业结构,不断加强学科团队建设;要进一步加强基础设施建设,探索“智慧校园”建设,深化“平安校园”建设,营造良好的育人环境;要加强常规教学管理,强化教学管理目标责任制,提高监控质量;加强科研管理工作,做好项目的跟踪管理和跟踪服务,实现立项数量和层次的新突破。

会上,朱松涛传达了教育部本科教学合格评估的有关事项。学校中层干部、附属单位主要负责人、教授以及市级以上两会代表、政协委员、民主党派负责人参加了会议。

初等教育学院启动主题大讨论活动

本报讯(通讯员 张旭)3月10日,初等教育学院召开“树立新理念,迎接新挑战,共谋新发展”主题大讨论活动动员会,初等教育学院党委书记朱宁波作了动员讲话。

主题大讨论活动旨在认真学习贯彻党的十八届五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,以创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念为引领,以制定好“十三五”发展规划为契机,使全体教职工进一步解放思想、提高认识、凝聚共识,激发干事创业的积极性,促进初等教育学院内涵提升、上层次上水平、全面提高教育教学质量。

此次大讨论活动将开展两个月时间(2016年3月9日至5月16日),分宣传发动、学习讨论、总结表彰三个阶段进行。为保障大讨论活动顺利实施,成立了以党委书记、院长为组长的活动领导小组。

大讨论突出问题导向,聚焦济宁学院改革发展中心任务,研究拟订了30个与初等教育学院息息相关的议题交由各科室(组)和教职工进行深入讨论,各科室(组)和教职工还可结合思想工作实际自拟题目开展讨论。通过大讨论,将进一步集中广大教职工的智慧、建议和意见,为“十三五”规划的制订奠定良好基础。

我校学生情系两会 认真学习两会精神

本报讯(通讯员 高鹏)3月5日上午,十二届全国人大四次会议正式开幕。校团委、学生会组织学生干部在图书馆一楼大学生服务中心多功能厅观看了开幕式,聆听了李克强总理所作的政府工作报告。

同学们在聆听报告的过程中,接受了一次非常深刻的国情教育,对我国现阶段的发展状况以及面临的机遇和挑战有了更加深刻的认识。同学们仔细记着笔记,认真学习李克强总理所作的政府工作报告。同学们纷纷表示一定要当好两会“传话筒”,聆听两会“好声音”,面对新形势,会规划好自己的学习和职业生涯,争取早日成才,为国家的发展做出贡献。

我校师生 学习新闻舆论工作座谈会精神

本报讯 2月19日,习近平总书记主持召开党的新闻舆论工作座谈会并到人民日报、新华社、央视调研,对党的新闻舆论工作提出要求。连日来,我校党委宣传部全体人员、大学生通讯社及校园广播电视台成员认真学习总书记重要讲话,并结合自身实践经验及我校实际情况,畅谈认识和收获。

大家认为,习近平总书记座谈会上提出“高举旗帜、引领导向,围绕中心、服务大局,团结人民、鼓舞士气,成风化人、凝心聚力,澄清谬误、明辨是非,联接中外、沟通世界”的48字箴言,指出了在新的时代条件下,党的新闻舆论工作新的职责和使命,这既是对新闻工作者的要求,也是对新闻工作者的殷切期盼。通过学习,大家认识到,新媒体时代,传统媒体面临来自以微信、微博等为新闻载体的挑战,大家要正视新闻媒体人的职责与使命,进一步提升新闻质量,在内容上树立高度,要摆正心态,相互学习,创新体裁,增强实效性,让传统媒体在新时代有新活力。大家纷纷表示,一定要按照习总书记指出的“必须把政治方向摆在第一位,牢牢坚持党性原则,牢牢坚持马克思主义新闻观,牢牢坚持正确舆论导向,牢牢坚持正面宣传为主”开展新闻宣传工作,继续奋斗,转作风、改文风,俯下身、沉下心,察实情、说实话、动真情,努力推出有思想、有温度、有品质的作品,做真正贴合我校学生生活的校园新闻。要不断加强学习,提高思想觉悟,努力成为一名合格的新闻舆论工作者。

(大学生通讯社 校园广播电视台)

校园短波

生参加了此次活动。(通讯员:王亦童)

本报讯 3月8日下午,由经济与管理系团总支、学生会主办的主题为“经济与管理系2016年运动会动员大会”的会议在系会议室举行。系党总支副书记陆波、团总支书记赵家凯出席了本次大会,系辅导员及部分学生代表参加了本次大会。(通讯员:臧俊)

本报讯 3月10日下午,由外国语学院系团总支主办,系学生会承办的春季趣味运动会在外国语学院系楼前举行。2015级全体学生参加了此次活动。(通讯员:张瑞雯)

本报讯 3月6日下午,由生命科学与工程系团总支主办,青年志愿者协会承办的主题为“爱心支教,与幼同行”的活动在曲阜市杏坛幼儿园举行。青年志愿者协会部分成员参加了此次活动。(通讯员:许秀媛)

本报讯 3月7日下午,由音乐系团总支主办,系学生会承办的女生节系列活动在体育系篮球场举行。系学生会部分成员代表及2015级全体女